

В нашем городе Пинске все чаще появляются современные элементы безбарьерной среды для людей с инвалидностью. Подходит к завершению реконструкция дорожного покрытия по улице Брестской. И скоро мы, жители города, будем пользоваться светофором, который находится у нас под ногами.

Кроме необычного для нас светофорного объекта, пешеходные переходы на улице начинаются и заканчиваются тактильной плиткой, а у края проезжей части перед тактильной плиткой, в тротуар вмонтирована специальная светодиодная плитка, которая будет загораться тем же цветом, что и светофор. При смене сигнала светофора подсветка будет мигать.

Мы, как полноправные участники движения, с нетерпением ждем открытия обновленной улицы и уверены, что подобная подсветка будет не просто украшением города, но и необходимым для безопасности движения элементом, так как, является дополнительной информацией для всех участников дорожного движения.

Приятно, когда видишь, что наши усилия по внедрению элементов безбарьерной среды для людей с инвалидностью, и в первую очередь с инвалидностью по зрению, воплощаются в жизнь.

После открытия Брестской улицы после ремонта, мы с удовольствием опробуем обновленные пешеходные переходы и поделимся с вами своими впечатлениями.

Председатель правления Пинской ГО ОО «БелТИЗ» Р. Н. Шпаковская,